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Erklärung hinsichtlich erforderlicher Versicherungsumfänge 
 
 
Betrifft Auftrag/Leistungsgegenstand:        
Anbietende Firma:        
 
Hinweis: Das Formular ist vom Bieter und bei Bietergemeinschaften von jedem Mitglied auszufüllen. Das Formular ist erforderlichenfalls zu 
vervielfältigen. Bei Bedarf können Erläuterungen in selbst erstellten Anlagen abgegeben werden.  
 
Die KME sichert ihren Lieferleistern einen sorgfältigen Umgang mit den Mietgegenständen zu. Dennoch kann es 
immer zu unplanbaren Situationen, wie plötzlich eintretende Wetterverhältnisse oder Beschädigung durch Dritte, 
kommen. Die KME erwartet von ihren Auftragnehmern eine Erklärung darüber, ob der erforderliche Umfang von 
Haus aus beim Auftragnehmer versichert ist oder von der Auftraggeberin eine Versicherung abzuschließen ist. 
 
 
Elektrotechnische und elektronische Anlagen und Geräte 
 

  Die Mietgegenstände sind durch uns in allen Bereichen versichert. Von Seiten der Auftraggeberin ist hier 
nichts zu tun. 

 
  Die Mietgegenstände sind durch uns in allen Bereichen versichert. Von Seiten der Auftraggeberin sind hier 

die Kosten zu tragen. Diese werden im Leistungsverzeichnis ausgewiesen. 
 

  Die Mietgegenstände sind für unvorhergesehen eintretende Beschädigungen oder Zerstörungen 
(Sachschäden) und bei Abhandenkommen versicherter Sachen durch Diebstahl, Einbruchdiebstahl, Raub 
oder Plünderung wie folgt versichert: 

 
 Bedienungsfehler, unsachgemäße Handhabung, Fahrlässigkeit, Diebstahl, Einbruchdiebstahl, Vorsatz Dritter, Vandalismus, 

Sabotage 
 

  Feuer - Brand, Explosion, Implosion, Ruß und Rauch, Sengen und Schwelen 
 

 Wasser - Feuchtigkeit aller Art, Regen, Überschwemmung, Kondens-/Putzwasser 
    

 Technik - Überspannung, Konstruktions-/Material oder Ausführungsfehler 
  

 Höhere Gewalt – Blitzschlag, Sturm, Erdrutsch, Hochwasser, Frost  
 
Falls hierfür von Seiten der Auftraggeberin Kosten zu tragen sind, werden sie im Leistungsverzeichnis 
ausgewiesen. 

 
  Die Mietgegenstände müssen in folgenden Bereichen/gegen folgende Risiken auf Kosten der 

Auftraggeberin versichert werden: 
 

 Brand, Blitzschlag Explosion 
 

 Einbruchdiebstahl / Raub 
 

 Wasser    
 

 Abhandenkommen (Diebstahl / Verlust)  
 

 Sonstiges (Bedienungsfehler, unsachgemäße Handhabung etc.) 
 

Hierfür beziffern wir den Wert der Wiederbeschaffung für das angefragte Material wie folgt: 
 
 

____________ Euro, netto. 
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Sonstige Gegenstände (z. B. Zelte, Container) 
 

  Die Mietgegenstände sind durch uns in allen Bereichen versichert. Von Seiten der Auftraggeberin ist hier 
nichts zu tun. 

 
  Die Mietgegenstände sind durch uns in allen Bereichen versichert. Von Seiten der Auftraggeberin sind hier 

die Kosten zu tragen. Diese werden im Leistungsverzeichnis ausgewiesen. 
 

  Die Mietgegenstände sind wie folgt versichert:  
 

 Unfall, d.h. durch ein unmittelbar von außen her plötzlich mit mechanischer Gewalt auf die versicherte Sache einwirkendes 
Ereignis 

 
 Feuer (Brand, Blitzschlag, Explosion, Anprall oder Absturz eines Luftfahrzeuges, seiner Teile oder seiner Ladung) 

 
 Diebstahl, Einbruchdiebstahl, Beraubung 

 
 mut- oder böswillige Beschädigung 

 
 höhere Gewalt; Elementarereignisse 

 
 Sturm/Hagel 

 
Falls hierfür von Seiten der Auftraggeberin Kosten zu tragen sind, werden sie im Leistungsverzeichnis 
ausgewiesen. 

 
  Die Mietgegenstände müssen in folgenden Bereichen/gegen folgende Risiken auf Kosten der 

Auftraggeberin versichert werden: 
 

 Unfall, d.h. durch ein unmittelbar von außen her plötzlich mit mechanischer Gewalt auf die versicherte Sache einwirkendes 
Ereignis 

 
 Feuer (Brand, Blitzschlag, Explosion, Anprall oder Absturz eines Luftfahrzeuges, seiner Teile oder seiner Ladung) 

 
 Diebstahl, Einbruchdiebstahl, Beraubung 

 
 mut- oder böswillige Beschädigung 

 
 höhere Gewalt; Elementarereignisse 

 
 Sturm/Hagel 

 
Hierfür beziffern wir den Wert der Wiederbeschaffung für das angefragte Material wie folgt: 

 
 

____________ Euro, netto. 
 
 
 
 
 
                
Ort, Datum    Firmenstempel, Unterschrift Auftragnehmer 
 
Hinweis: Eine Unterschrift wird nur benötigt, wenn das Formular per Mail an den Auftraggeber zurückgeschickt wird. Wenn Sie das Formular über 
das Bieterportal hochladen, reicht das Eintragen des Namens aus. 


